

## 国泰君安国际正式获批提供加密货币等虚拟资产交易服务

2025/06/25

【香港,2025年6月25日】6月24日,国泰海通集团下属公司国泰君安国际控股有限公司("国泰君安国际"或"公司",股份代号:1788.HK)正式获香港证券及期货事务监察委员会(以下简称"香港证监会")批准,将现有证券交易牌照升级为可提供虚拟资产交易服务,以及在提供虚拟资产交易服务的基础上提供意见。此次牌照升级后,客户将可在国泰君安国际平台直接交易加密货币(如比特币、以太币等)、稳定币(如泰达币等)等虚拟资产。至此,国泰君安国际成为首家可提供全方位虚拟资产相关交易服务的香港中资券商,服务覆盖提供虚拟资产交易服务、在虚拟资产交易服务过程中提供意见,以及发行、分销包括场外衍生品在内的虚拟资产相关产品。

国泰君安国际与时俱进,不断推出创新产品和服务,引领数字金融及虚拟资产业务发展。 2024年,公司在香港市场率先推出虚拟资产现货 ETF 为基础的结构性产品,并获香港证监会许可开展虚拟资产交易平台介绍代理人业务。2025年上半年,公司再接再厉,获香港证监会确认可向客户分销代币化证券或就代币化证券提供意见,并启动了数码债券发行业务。 6月24日,公司再攀高峰,成功取得提供虚拟资产交易服务的资格,进一步完善了这一领域的服务生态链,虚拟资产相关业务发展势如破价。

- · 2024年1月 虚拟资产相关产品(包括ETF及期货)经纪业务
- · 2024年4月 虚拟资产相关产品(包括场外衍生品)发行与分销业务
- · 2024年12月虚拟资产交易平台介绍代理人业务
- · 2025 年 4 月 数码债券发行业务
- · 2025年5月 分销代币化证券或就代币化证券提供意见
- · 2025年6月 虚拟资产交易服务及在此基础上提供意见

2025 年 2 月,香港证监会发布虚拟资产市场监管 "A-S-P-I-Re"路线图,为香港虚拟资产生态系统指明发展方向。展望未来,国泰君安国际将继续探索金融科技与虚拟资产业务的深



度融合,不断提升产品与服务能力,为香港构建充满活力的国际虚拟资产中心贡献力量,为投资者提供安全、合规、专业的虚拟资产服务体验,捕捉财富增长新机遇。

## 关于国泰君安国际

国泰海通集团下属公司国泰君安国际(股票代号: 1788. HK),是中国证券公司国际化的先行者和引领者,公司是首家通过 IPO 于香港联合交易所主板上市的中资证券公司。国泰君安国际以香港为业务基地,并在新加坡、越南和澳门设立子公司,业务覆盖全球主要市场,为客户境外资产配置提供高品质、多元化的综合性金融服务,核心业务包括经纪、企业融资、资产管理、贷款及融资与金融产品等,业务覆盖个人金融(财富管理)、机构金融(机构投资者服务与企业融资服务)与投资管理三大维度。目前,国泰君安国际已分别获得穆迪和标准普尔授予"Baa2"及"BBB+"长期发行人评级,MSCI ESG"A"评级,Wind ESG"A"评级及商道融绿 ESG"A"评级,同时其标普全球 ESG 评分领先全球 84%同业。公司控股股东国泰海通证券(股票代号: 601211. SH/ 2611. HK)为中国资本市场长期、持续、全面领先的综合金融服务商。更多关于国泰君安国际的资讯请见: https://www.gtjai.com